
GUIA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA-17ª LEGISLATURA - 02/09/19  

 
1. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO VEREADOR LUIZ CARLOS DINIZ QUE FAÇA A 

VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA.  
 

2. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 59ª (QUINQUAGÉSIMA 
NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MONTEIRO LOBATO, SOLICITANDO AO SENHOR SECRETÁRIO, QUE PROCEDA A LEITURA DE 
UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 

 

LUIS CARLOS: “Pois todos os que sem a Lei pecaram, sem a Lei também perecerão; 

e todos os que pecarem sob a Lei, pela Lei serão julgados”             

(Romanos - CAPÍTULO 12, VERSÍCULO 12). 
 

3. RENATO: CONVIDO A TODOS PARA OUVIRMOS A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 
 

4. RENATO: COLOCO EM VOTAÇÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA DA 58ª 
(QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 

5. RENATO: SE NÃO APROVADA: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DA ATA DA 58ª 
(QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

 

6. RENATO: DE ACORDO COM O ARTIGO 80 DO REGIMENTO INTERNO, COLOCO EM 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A ATA DA 58ª (QUINQUAGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA.  

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
7. RENATO: SOLICITO AO SECRETÁRIO QUE REALIZE A LEITURA DO OFÍCIO Nº 321/2019, DE 

AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL.  
 

8. RENATO: SOLICITO AOS VEREADORES QUE REALIZEM A LEITURA DE SUAS RESPECTIVAS 
PROPOSITURAS A SEREM APRECIADAS NA PRESENTE SESSÃO: 
 

a. INDICAÇÃO Nº 46/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
 

b. REQUERIMENTO Nº 86/19, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOFLO MARTINS. 
 

c. REQUERIMENTO Nº 87/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
d. REQUERIMENTO Nº 88/19, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 

 

e. REQUERIMENTO Nº 89/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
f. REQUERIMENTO Nº 90/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
g. REQUERIMENTO Nº 91/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
h. REQUERIMENTO Nº 92/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
i. REQUERIMENTO Nº 94/19, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

 

j. REQUERIMENTO Nº 93/19, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 



9. RENATO: CONVIDO PELA ORDEM OS VEREADORES INSCRITOS COMO ORADORES PARA 
OCUPAREM A TRIBUNA E ABORDAREM TEMA DE LIVRE ESCOLHA, DESDE QUE DE 
INTERESSE PÚBLICO, CONFORME DETERMINA O ARTIGO 68 DO REGIMENTO INTERNO. 
(VERIFICAR ORDEM DE INSCRIÇÃO PELO LIVRO DE ORADORES).  
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10. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE, COLOCO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO AS SEGUINTES 
MATÉRIAS EM TRAMITAÇÃO ORDINÁRIA: 
 

 

a. REQUERIMENTO Nº 86/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR AILTON RODOLFO MARTINS. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre os sacos de cimento armazenados na Escola 

desativada do Bairro São Benedito”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

b. REQUERIMENTO Nº 87/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de realizar contrato de 

comodato com a APPR para utilização de maquinário agrícola”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

c. REQUERIMENTO Nº 88/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR ODAIR JOSÉ ROCHA. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de ceder espaço físico para 

realização de feira livre”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

d. REQUERIMENTO Nº 89/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de colocar elemento de 

contenção na ponte localizada no Bairro Serrinha”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

e. REQUERIMENTO Nº 90/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de construir lombada elevada 

na rua Braz Ribeiro Prince”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

f. REQUERIMENTO Nº 91/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de realizar a pintura no muro 

do Recinto de Exposições”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 



 
g. REQUERIMENTO Nº 92/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 

“Requer à Prefeita Municipal informações quanto ao funcionamento do Conselho Tutelar”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

h. REQUERIMENTO Nº 93/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR JESSE MARCOS DE AZEVEDO. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre a possibilidade de auxiliar o Asilo Cantinho 

São Vicente no pagamento mensal do consumo de energia elétrica”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

i. REQUERIMENTO Nº 94/2019, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS RENATO PRINCE. 
“Requer à Prefeita Municipal informações sobre possibilidade de colocar uma lixeira na 

entrada da Estrada Ambrózio Datti”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

 QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

1. RENATO: FINDO O EXPEDIENTE E NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, CONVOCO OS 
NOBRES EDIS PARA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, NO DIA 16 DE SETEMBRO ÀS 19 HORAS. 
SEM MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA 
A PRESENTE SESSÃO. 

 


